
  

 

Prosinec 2025                                              měsíčník   ČÍSLO 12 

Vážení spoluobčané, 
 

vstupujeme do období adventu—času ztišení, očekávání a také vzájemného setkávání, ať už v domácnostech nebo 
na akcích v naší obci.  
 

Rádi bychom Vám na závěr roku poděkovali za celý uplynulý rok 2025. Za Vaši práci pro obec, za dobrovolnictví, 
za všechny akce, které společně tvoříme, i za podporu, kterou nám jako vedení obce dáváte. Díky Vám zůstává 
Mořkov místem, kde se dobře žije, kde se lidé znají, dokážou si pomoci a mají chuť posouvat naši obec dál. 
 

Děkujeme zaměstnancům obce, všem spolkům, dobrovolníkům, organizátorům kulturních i sportovních akcí a všem 
kdo se podílejí na zvelebování a životě Mořkova. Každý z Vás přispěl k tomu, že rok 2025 byl pro naši obec úspěšný 
a bohatý na společné zážitky. 
 

I v budování jsme v Mořkově v roce 2025 nebyli pozadu, podařilo se vybudovat parkoviště u Společenského domu, 
celková rekonstrukce víceúčelového hřiště, revitalizace herních prvků v zahradě mateřské školy, nová technologie 
strojovny bazénu na koupališti, chodníkové těleso včetně autobusových zastávek v lokalitě Nové domky, proběhly 
opravy místních komunikací, modernizace kotelny Společenského domu, rekonstrukce restaurace ve Společenském 
domě a spousta dalších menších úprav po obci. 
 

Velké díky, že jste u toho s námi. 
 

Přejeme Vám klidný a radostný advent, krásné a pohodové vánoční svátky prožité v kruhu nejbližších a do roku 
2026 hlavně zdraví, štěstí, energii a spoustu osobní pohody. 
 

Těšíme se na všechno dobré, co nás v Mořkově v příštím roce čeká, včetně výstavby bytového domu. 
 
S úctou  
   Ada m Kučera, starosta   Jiří Navrátil, místostarosta 
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Vážení spoluobčané, 
 

s potěšením vás informujeme, že jsme podepsali smlouvu se společností NOSTA s.r.o. 
na výstavbu nového bytového domu. Do konce listopadu proběhne přejímka staveniště. 
Následně zhotovitel zahájí přípravné práce, zejména kácení dřevin. Zahájení zemních pra-
cí je plánováno na období únor–březen 2026, v závislosti na klimatických podmínkách. 
 

Společnost SURESTA – obnova a průzkum s.r.o. úspěšně dokončila rekonstrukci re-
staurace v budově Kulturního domu. I přes napjatý harmonogram se podařilo dodržet 
termín předání díla, stanovený na 9. 11. 2025. Rozpočet ve výši 590 920 Kč bez DPH byl 
rovněž dodržen. 
 
 

 
Proběhla také schůzka s projektantem nového chodníku na ulici Horní. Aktuálně pracujeme na projektu 145 
metrů dlouhého úseku, který začíná křížením ulic Horní a Za Sušárnou a končí u křížení ulic Horní a U Škol-
ky. V současnosti se dokončují projekční návrhy, které budou předány jednotlivým subjektům k vyjádření.  
 

Rád bych připomněl, že během letošní zimy proběhne v katastru obce Mořkov inventarizace jmelí. Tento 
krok je nezbytný pro podání žádosti o dotaci na ošetření napadených dřevin. V případě kladného vyřízení žá-
dosti by mohly být do projektu zahrnuty i stromy v soukromém vlastnictví, pokud s tím jejich majitelé budou 

souhlasit. Dotace pokryje veškeré náklady spojené s ošetřením stromů, přičemž realizace se předpokládá v zi-
mě 2026/2027. 

           Adam Kučera, starosta obce 

Oznámení obecního úřadu 
Oznamujeme občanům, že Obecní úřad Mořkov bude v roce 2025 otevřen pro veřejnost naposledy  

v pátek 19. prosince 2025 od 8:00 do 11:00 hodin. Znovu otevřen bude od pondělí 5. ledna 2026 od 8:00 hodin. 
Děkujeme za pochopení.  

 
 
 
 
 
 
 
Zastupitelstvo obce Mořkov  

se bude konat  
 

v pondělí 15. 12. 2025 v 17:00 hod.  
 

v salonku Společenského domu 
 

Program bude zveřejněn  
na webu obce a úřední desce 



3 

 

Vážení spoluobčané, 
 

prosinec je každoročně plný akcí ať už adventních či 
přímo týkajících se vánočních svátků. První z nich 
můžete společně s námi prožít 30. 11. 2025              
v 16 hodin na 1. neděli adventní u rozsvěcení vánoč-
ního stromu. Paní učitelky společně s našimi nej-
menšími z MŠ Mořkov si pro vás připravili krásné 
vystoupení. Tradicí je vypouštění balonků   s přáníč-
ky Ježíškovi. I v letošním roce MO KDU-ČSL Moř-

kov objednala balonky pro všechny děti, které budou mít zájem Ježíškovi 
svůj dopis poslat. Nezapomeňte si balonek vyzvednout do 15:50 hod. 
Obec Mořkov u této příležitosti rozsvítí i nové prvky, věříme, že se vám 
budou líbit.  

MO KDU-ČSL pro děti také připravily na sobotu   
6. 12. 2025 ve 14:00 hod. Mikulášskou nadílku        
s pohádkou v Orlovně Mořkov. Příjem dárků bude  
v kuchyňce od 12:00 hod. Pohádka bude letos kratší, 
tak, aby děti vydržely. 

Další akcí, která k vánocům jistě patří je výstava betlémů, kterou v Orlovně 
pořádá MO KDU-ČSL Mořkov ve spolupráci s Orly Mořkov a Klubem šikov-
ných žen od čtvrtku 11. 12. 2025 do neděle 14. 12. 2025 vždy od 9:00 hod.   
do 17:00 hod.. Těšit se můžete na tradiční i nové betlémy, prodejní výstavu 
výrobků Klubu šikovných žen. Výtěžek z tohoto prodeje půjde na Dobrého 
anděla. V sobotu 13. 12. 2025 od 9:00 hod. do 16:00 hod. bude pod patroná-
tem Klubu šikovných žen vánoční dílnička pro děti. Touto cestou se obracíme na vás všechny, kteří jste  
ochotni obohatit výstavu svým betlémem, aby jste jej donesli do Orlovny v pondělí od 12:00 hod.           do 
18:00 hod. 

Na neděli 14. 12. 2025 od 14:00 hod. pro vás žáci a pedagogové ZŠ Mořkov 
připravili Adventní koncert v sále Společenského domu. 

Půlnoční mše 24. 12. 2025 bude v kostele sv. Jiří ve 22:00 hod., která bude 
sloužena za všechny živé a zemřelé občany obce Mořkov. Po mši svaté se mů-
žete před kostelem těšit na přátelské pozdravení s místním duchovním správ-
cem, sousedy a nebude chybět ani svařák na zahřátí. 

V pátek 26. 12. 2026 v 16:00 hod. bude u Společenského domu pořádat MO 
KDU-ČSL Mořkov Živý betlém. Děj narození Krista se zpěvy koled bude letos 

ještě více doplněný živými zvířátky - ovce, kozy, lama, oslík a velbloud. Od 15:00 hod. se děti budou moci 
vozit na oslíkovi zdarma, hradí za vás MO KDU-ČSL Mořkov, jízda na velbloudovi bude částečně hrazena 
také pořadatelem, vy budete platit 100,- Kč. Podle zájmu bude oslík a velbloud vozit děti do 18:00 hod. 

Prvním kulturním krokem do roku 2026 bude NOVOROČNÍ KONCERT 
v kostele sv. Jiří. 1. 1. 2026 v 16:00 hod.. Můžete se těšit na hlas muziká-
lového zpěváka Radima Schwaba, který ztvárnil hlavní roli v muzikálu 
Fantom opery, krále Šalamouna v historickém muzikálu Sibyly Královny 
ze Sáby, titulní roli muzikálu Robinson Crusoe nebo Don Giovanni        
ve stejnojmenné Mozartově opeře. 

Věříme, že si z této nabídky akcí něco vyberete a že se potkáme. 

      Jiří Navrátil, místostarosta 

 

M I K U L Á Š S K Á    N A D Í L K A  
S POHÁDKOU - Čertí nadílení 

 
Sobota 6. 12. 2025 14:00 hod. 

ORLOVNA MOŘKOV 

 
 
 
 
 

Rozsvěcení vánočního stromu 
u  Společenského domu v Mořkově 

neděle 30. 11. 2025  
v 16:00 hod. 

 

Vystoupí děti z MŠ Mořkov. 
 

Tradiční posílání  
přáníček Ježíškovi  
pomocí balonků.  

 

Pro děti i dospělé bude  něco na zahřátí. 
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Životní jubilea občanů Mořkova v prosinci 2025 

 

50 let  Gabriela Kuncová  Romana Poláchová  Daniela Kyselá 
 

  Pavla Volková  Martin Böhm 
 
55 let  Rostislav Macíček  Pavlína Hrbáčková 
 
65 let  Zdeňka Pizúrová 
   
70 let  Jiří Rýc 
  
80 let  Jan Kaiser   Petr Kudělka 
  
81 let   Marie Rýcová 
 
82 let  Marie Kyselá   Libuše Macíčková  Lucie Púčeková 
 
  Josef Rýc   Miloslav Černoch 
 
83 let  Marie Horáková 
 
84 let  Otakar Doubravský  Jan Hruška  
  
86 let  Jindřich Kudělka 
    
90 let  Ludmila Machová  Anna Rýdlová 
 
91 let  Alois Kučera 

 
 

Úmrtí 
 
 

Antonín Kyselý ( 81 let ) 

N a r o d i l   s e 
 
 

Matěj Geryk 
 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 

Matějovi  

přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky. 
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Zprávičky ze školky 

Projektové dny „Podzimní počasí“ v MŠ 
V rámci projektových dnů jsme s dětmi zkou-
mali různé podoby počasí a sledovali změny    
v přírodě. Prostřednictvím pokusů si děti vy-
zkoušely, jak vzniká déšť či vítr. Nechyběly 
ani tvořivé aktivity, pohybové hry a výtvarné 
činnosti. Projekt přinesl mnoho zábavy i no-
vých poznatků. 
 
Divadlo v MŠ – Jak se brouček ztratil 
Do mateřské školy zavítalo divadélko s pohádkou „Jak se brouček ztratil“. Děti 
sledovaly příběh s velkým zaujetím a pomáhaly broučkovi najít cestu zpět do-
mů. Představení bylo veselé, poučné a plné krásných písniček. 

 
Lampionový průvod – uspávání broučků na zahradě MŠ, Broučkova noc 
 
 
 

Lampionový průvod rozzářil Mořkov barevnými světýlky.  
 
Společně s rodiči jsme na školkové zahradě „uspali broučky“ a popřáli přírodě klidné zimní období.  
 
Děti si užily kouzelnou atmosféru a odnesly si hezký zážitek.  
 
Pro nejstarší děti pak byla připravena Broučkova noc – tradiční přespávání v mateřské školce. 
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Ukončení plaveckého výcviku 
 
Předškolní děti úspěšně dokončily letošní cyklus plaveckého výcvi-
ku. Každý malý plaváček udělal velký pokrok, ať už v odvaze ve 
vodě nebo v samotné technice plavání. Na závěr obdržely děti diplo-
my a zaslouženou pochvalu.  
 

 
 

 
 
 
Lesní putování s ježkem Bodlinkou + Rok v přírodě – Barevný podzim (environmentální program) 

 
V environmentálním programu děti prožily dobrodružné putování 

lesem s ježkem Bodlinkou.  

Učily se poznávat stromy, jejich plody a změny, které přináší pod-
zim zvířátkům. Další část programu „Rok v přírodě – Barevný pod-

zim“ dětem nabídl pozorování proměn podzimní přírody, barvení 
listů a hry s přírodninami.  

Program podpořil vztah dětí k přírodě a rozvíjel jejich vnímání 

okolního světa. 
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Zprávy ze školy 

Škola bez nikotinu – prevence na naší škole 

V říjnu a listopadu proběhly na naší škole 
preventivní aktivity v rámci programu Škola 
bez nikotinu, který realizujeme ve spoluprá-
ci se Státním zdravotním ústavem. Pro žáky 
6. a 7. ročníku připravily lektorky interaktiv-
ní program zaměřený na rizika kouření a va-
pování. Žáci pracovali ve skupinách, řešili 
modelové situace a zkoumali složení tabáko-
vých i nikotinových výrobků. Diskuse byla 
otevřená a praktická, což žáci velmi ocenili. 
Dne 30. října 2025 se uskutečnil také celoroční projektový den, kterého se zúčastnila celá škola. V jednotli-
vých třídách se mluvilo o vzniku závislosti, vlivu reklamy i o možnostech zdravého životního stylu. Součástí 
dne byla i tvorba plakátů a sloganů . Nejlepší práce jsou vystaveny na chodbách školy. Cílem programu je po-
sílit povědomí o rizicích nikotinu a podporovat zdravé rozhodování žáků.  

 
Divadelní zážitek: Sněhová královna v Beskydském divadle 
 
V pondělí 10. listopadu se žáci 4. a 5. ročníku vydali do Bes-
kydského divadla v Novém Jičíně na představení Sněhová 
královna, slavný příběh od Hansa Christiana Andersena. Děti 
sledovaly dobrodružství statečné Gerdy, která se vydala na 
dalekou cestu, aby našla svého kamaráda Kaje, uneseného 
Sněhovou královnou. Putovala přes zasněžené krajiny až do 
Laponska, kde musela čelit mnoha překážkám. 
Představení bylo doplněno veselými písničkami a vtipnými 
scénkami, které všechny pobavily. Ukázalo, že přátelství      
a odvaha dokážou překonat i těžké chvíle. 
Návštěva divadla byla pro žáky zábavná a krásně ukázala, že 
vytrvat a pomáhat přátelům se vždy vyplatí. 
 

Dlabání dýní ve škole  
 
Ve čtvrtek 30. října se u nás ve škole poprvé konalo dlabání dýní. Akce vznikla na základě nápadu žákovského 
parlamentu a zapojily se do ní všechny třídy.  
Děti si při zdobení a vydlabávání dýní užily spoustu zábavy a vznikla opravdu nápaditá díla – některé veselé, 
jiné trochu strašidelné.  
Celá akce se setkala s velkým nadšením žáků, kteří si mohli vyzkoušet svou kreativitu a představivost. Bylo 
skvělé vidět, jak děti spolupracují, smějí se a baví se při společném tvoření. V pátek pak celá škola hlasovala  
o nejoriginálnější dýně. Vítězné třídy získaly sladkou odměnu a radost z úspěchu si mohly společně užít. 
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Halloween ve škole  
Ve středu 5. listopadu ožila naše škola straši-
delnou atmosférou. Chodby zaplnily mumie, 
smrtky, kostlivci, čarodějnice, jokeri a další 
temné bytosti, které se vydaly na svůj školní 
rej. Některé třídy se učily s halloweenskou te-
matikou, jinde žáci plnili strašidelné úkoly ne-
bo se zapojili do tematických her. Celý den se 
nesl v duchu zábavy, smíchu a dobré nálady.  
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Přinášíme vám ohlédnutí za uplynulou sezónou. Turistický oddíl obce letos realizoval pestrou škálu jednodenních i více-
denních aktivit, které byly zaměřeny na různé věkové skupiny i typy turistiky. Program zahrnoval rodinné akce, pěší 
turistiku, cykloturistiku i poznávací zájezdy do zahraničí.  

Pro rodiny s dětmi byl uspořádán zájezd na Slezskou Hartu, jehož součástí byla projížďka vyhlídkovou lodí, která 
umožnila účastníkům seznámit se s významnou vodohospodářskou lokalitou regionu.  

Jedním z vrcholů sezóny byl vícedenní zájezd do Slovenského ráje, který přinesl účastníkům mimořádné sportovní vý-
kony i adrenalinové zážitky. Výprava absolvovala technicky náročnou trasu Prielomem Hornádu a řada turistů úspěšně 
zvládla i 13metrový kovový žebřík v roklině Piecky, patřící k nejatraktivnějším prvkům této lokalitě.  

Velmi vydařený byl třídenní zájezd do Polska, zaměřený na oblast Zakopaného a okolí. Součástí programu byla návště-
va samotného horského městečka, výjezd lanovkou na vrch Gubałówka s krásnými výhledy na Tatry. Dvě zdatné turist-
ky se odhodlaly i k výstupu na Kasprův vrch. Velkým zážitkem byla návštěva jeskyně Mrozná v malebné dolině Koście-
liska.  

Po náročných túrách přišla vhod pondělní návštěva termálů Chocholowskie, která byla příjemnou relaxací za všechny 
sportovní výkony.  

Milovníci kol si přišli na své během cyklo zájezdu do Přerova spojeného s návštěvou Římské rozhledny. Neméně oblí-
bený byl i výjezd na rozhlednu Oznička, kde se účastníkům otevřely krásné výhledy do okolní krajiny. Počasí přálo a 
akce se setkala s velkým ohlasem.  

K symbolickému završení turistické sezóny se oddíl připojil k pochodu Za posledním puchýřem, tentokrát na 9kilome-
trové trase vedoucí kolem jezera. Program doplnila prohlídka bunkru Jaroš a Skanzenu v Bolaticích, které poskytly zají-
mavý historický i kulturní kontext. Zpětná vazba účastníků potvrzuje vysokou míru jejich spokojenosti.  

Turistický oddíl rovněž tradičně vypomáhal s občerstvením na Dni obce, čímž podpořil hladký průběh této významné 
společenské události.  

Věříme, že pestrost letošního programu inspirovala i nové zájemce. Každý si může vybrat akci podle svých možností – 
od pohodových vycházek až po sportovní výzvy. Rádi mezi sebou uvítáme všechny, kteří chtějí aktivně trávit čas a obje-
vovat krásy přírody.  

Děkujeme všem za účast, podporu i dobrou náladu. Už teď připravujeme novou sezónu plnou zajímavých výletů.  

Lenka Kociánová, KČT Mořkov  

 

Turisté v naší obci 
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Podzim jsme začali zájezdem na Pustevny. V úterý 23. 9. 2025 – počasí nám ten 
den moc nepřálo, přesto několik členů došlo až na Radhošť. Část členů klubu 
důchodců si prohlédla pískové sochy a všichni jsme obdivovali opravenou re-
stauraci „Libušín“. Odpoledne jsme navštívili výrobnu, prodejnu a galerii svíček 
„UNIPAR“ v Rožnově pod Radhoštěm. Po exkurzi a prohlídce jsme si rádi na-
koupili krásné dárky a svíčky pro naše milé doma. Poslední zastávkou 
v Rožnově byla prodejní výstava kamenů a výrobků z nich. Byla to krása dívat 
se, co vše lze vyrobit. Náramky, korálky, náušnice, sošky, ale i přírodní kameny 
byly nádherné. No odnesli jsme si toho hodně…. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
V říjnu jsme se sešli na „Posezení s burčákem“, kdy k nám z jižní Moravy přijeli manželé Rybovi. Jako každý 
rok s prodejem vína a burčáku. Odpoledne jsme završili společnou večeří.  
6. listopadu bylo společné setkání důchodců v Orlovně Mořkov. Popřáli jsme oslavencům a probrali přípravy 
na ukončení roku. Rovněž plán na rok 2026, kdy nás čeká „Setkání důchodců okresu Nový Jičín“. 
4. prosince pak máme poslední slavnostní setkání v roce 2025. Kdy při společné večeři, koledách a povídání 
přivítáme vánoční čas. Jako každý rok proběhne i sbírka pro potřebné do Adventních koncertů, které vysílá 
Česká televize. 
A tak s přáním všeho dobrého nejen nám důchodcům, ale všem lidem v Mořkově posíláme pozdrav: 
ŠŤASTNÉ VÁNOCE A NOVÝ ROK 2026. 
            

        Za klub důchodců v Mořkově Alena Kudělková 

 

Zprávy z činnosti klubu důchodců Mořkov 

Rádi zpíváte?   
Pěvecký sbor " ONDRÁŠ"     

z Nového Jičína, hledá zpěváky 
obou pohlaví, všech věkových 

kategorií.  
 

Cílem je doplnit sbor o různé 
typy hlasů k zajištění plánova-
ných koncertních vystoupení.  

 
Pokud i Vy chcete rozšířit  

povědomí veřejnosti o hudbě 
přesahující populární žánr,  

zavolejte.  
Tel: 736 755 758 

 
 peveckysborondras@gmail.com 

www.psondras.cz 

mailto:peveckysborondras@gmail.com
http://www.psondras.cz/
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Turnaj ve florbalu 
Ve florbalovém turnaji pořádaném v sobotu 22. 11. 2025 Jednotou Orel Mořkov pod záštitou senátorky Ivany 
Váňové v tělocvičně ZŠ Mořkov se utkalo sedm smíšených týmů dětí do 15 let ze škol v Mořkově, Hodslavi-
cích, Veřovicích, Lubiny a Kopřivnice. 
 

Mezi domácími týmy byly FK Mořkov (6.–8. třída), tým žáků 6.B, kteří se pojmenovali Chytří a blbí, a Černí 
panteři (6.–7. třída). Dalšími účastníky byli SHM Hodslavice, Ti lepší ze ZŠ svaté Zdislavy Kopřivnice, Orel 
Veřovice a Orel Lubina. 
 

Hráči předváděli velmi vyrovnané výkony i přes věkové a výškové rozdíly, projevovala se přátelská rivalita a 
turnaj byl plný pěkných zákroků.  
Každý účastník obdržel diplom, věcné ceny a občerstvení. Vítězem se stal tým Orel Veřovice, druhé místo zís-
kal SHM Hodslavice, třetí bylo FK Mořkov. 
 

Poděkování patří senátorce Ivaně Váňové za věcné dary, Jatce Machač za občerstvení, ZŠ a MŠ Mořkov za 
zapůjčení tělocvičny  a všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na organizaci a atmosféře turnaje. 
 

 

Tabulka dle umístění 

1. Orel Veřovice 

2. SHM Hodslavice 

3. FK Mořkov (6.-8. třída) 

4. Ti lepší ZŠ svaté Zdislavy 

5. Orel Lubina 

6. Chytří a blbí (6.B Mořkov) 

7. Černí panteři (6.-7. třída Mořkov) 
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Vánoční otevírací doba:  
24. - 26. 12.  Zavřeno  
27. 12.    11-22 
28. 12.    11-21 
29. 12.    11-21 
30. 12.   Zavřeno  
31. 12.   11-18 
1. 1. 2026  Zavřeno  

Všem našim zákazníkům přeje kolektiv PIZZA Mořkov krásné prožití vánočních svátků  
a v Novém roce 2026 hlavně pevné zdraví.  

 

 
MO KDU-ČSL Mořkov  

ve spolupráci  
s Orlem Mořkov a Klubem 

šikovných žen 
 

pořádá 
 
 

Výstavu  
betlémů 

 
 

Čtvrtek 11. 12. 2025  
až neděle 14. 12. 2025 

vždy  
od 9:00 hod. – do 17:00 hod. 

v sále Orlovny Mořkov 
 

Příjem betlému k výstavě 
 pondělí 8. 12. 2025 

 
V sobotu se můžete těšit  

na dílničku pro děti pod patronací 
Klubu šikovných žen 

 
 
 

Vstupné dobrovolné 

 

Obec Mořkov  
společně  

s kulturní komisí  
a ZŠ a MŠ Mořkov 

 
pořádá 

 

 

Adventní 
koncert 

 
 

Neděle 14. 12. 2025  
14:00 hod. 

v sále  
Společenského domu 

v Mořkově 
 
 

Program: 
 

Vystoupení  

dětí ze ZŠ a MŠ Mořkov 
 

 
Vstupné dobrovolné 

 

 
MO KDU-ČSL Mořkov  

a Obec Mořkov  
  

Vás srdečně  
 

zvou na  
 
 

Živý  
Betlém 

 
 

Atmosféra narození  
doplněná zpěvy  

se odehraje  
před Společenským  
domem v Mořkově  

 
Pátek 26. 12. 2025 

16:00 hod. 
 

 
Na setkání s Vámi se těší 
účinkující a pořadatelé 

 
Svařák i čaj na zahřátí  

 
Letos i s velbloudem,  

lamou, ovečkami  
a překvapením 
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Informace k Tříkrálové sbírce roce 2026 

 
 Chtěla bych pozdravit všechny občany Mořkova a seznámit je 
průběhem Tříkrálové sbírky v roce 2026 v Mořkově.  
Návštěvu koledníků ve vašich domovech jsme naplánovali na so-
botu 10.1.2026. 
 

 Podobně jako v minulých letech plánujeme umístění stacio-
nárních pokladniček na Obecní Úřadě a v řeznictví Machač od 
2.1. do 14.1. 2026  dle otevírací doby.  
 

 Charitu Kopřivnice můžete podpořit i z pohodlí domova pomocí  QR kódu od 
1.1.2026 do 31.1.2026, nebo on-line platbou na č.ú. 66008822/0800,  v.s. 777988009 od 1.1. 
2026- do 30.4.2026, nebo přes portál tříkrálové sbírky - webové stránky v rámci republi-
ky www.trikralovasbirka.cz/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z Tříkrálové sbírky chce charita podpořit tyto 4 projekty . 
 

Podpora SeniorTaxi, která pomáhá starším a zdravotně omezeným občanům Kopřivnice a 
okolí s dopravou k lékaři, na úřady, na nákupy či za sociálními a zdravotními službami. 
Půjč si pohodlí – zřízením půjčovny kompenzačních pomůcek  
Pomocná ruka na dosah je zaměřená na přímou sociální výpomoc osobám v tíživé situaci 
Pod křídly Charity - Jde o víceletý projekt směřující k pořízení domova pro osamělého se-
niora bez rodiny, který se ocitl v bezvýchodné životní situaci. 
Aby se vše zdařilo a požehnání bylo rozneseno, je třeba odvážných, ale i možná méně odváž-
ných dobrovolníků – koledníků.  
 

A proto, kdo se chcete zapojit do dobré aktivity - organizace Tříkrálové sbírky, ať už jako ko-
ledník nebo vedoucí skupinky (je potřebné, aby vedoucí skupinky měl alespoň 15 let a byl 
držitelem občanského průkazu), kontaktujte prosím do 23.12.2025:  
Janu Pítrovou    telefonní kontakt 732 634 553  
    popřípadě 725 099 418  
na mailovou adresu: jpitrova@seznam.cz.  
 
 
 

Již nyní Vám Jménem České katolické charity děkuji za pomoc i finanční dary.  
 
 

Jana Pítrová  

http://www.trikralovasbirka.cz/
mailto:jpitrova@seznam.cz
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PŘEDPRODEJ LÍSTKŮ  
NA PODATELNĚ OBECNÍHO ÚŘADU 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 12/2025, vydáno dne 26. 11. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím  
sedačky, čalounění,  

koberce, interiér automobilů. 
 
 

Jiří Marek 
tel . 739 640 626 

 
IČO: 08842311 

 
 
 
 
 
 
 

 

Místní firma Dřevo Šigut  
nabízí bukové palivové dříví  

prázdninová akce - prostorový metr  
sypaného štípaného  

dřeva 33 cm za 1290 Kč. 
 

Objednávat můžete na telefonním čísle 
603 743 579.  

Také můžete navštívit webové stránky 
www.drevosigut.cz 

 

V á n o č n í    c u k r o v í  
 

Přijímám objednávky na vánoční cukroví.  
 

Bez konzervantu, barviv a umělých náhražek. 
 

 Cukroví je z másla, ořechů,  
poctivé domácí marmelády...  

 

Obsahuje klasické pečivo jako rohlíčky,  
dortíčky, vosí hnízda, pracky, linecké,  

perníčky a jiné.  
 

Minimální množství 0.5 kg  
 

Cena za 1 kg je 800kč 
 

Kontaktujte mě na tel. čísle 736190287 

Restaurace Kunc přijme pomocnou sílu do kuchyně 

 na mytí nádobí v době od 9 do 15 hodin  

a paní na škrábání brambor.  

Bližší informace v restauraci  

nebo na telefonu 731 162 067. 

http://www.drevosigut.cz
tel:736190287

